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„Milovníci modelářské tvorby uvidí v Letňanech plastikové modely, RC modely, modely
letadel, vojenské modely i široké spektrum příslušenství a nástrojů pro modelářskou
tvorbu. V sobotu 7. prosince se představí i modely vrtulníků,“ řekla ředitelka výstavy Janica
Ciglianová. Těšit se mohou návštěvníci akce i na letové ukázky několikrát za den přímo
před halami výstaviště s Jet Arrows.

Kdo fandí vláčkům, ocení různé druhy kolejišť, nespočet vlakových modelů i možnost zúčastnit se
workshopů s vláčkovou tematikou, k dostání budou i speciální train puzzle od Obtisky MarfDKnL.
Koho zajímají tankové bitvy, neměl by si nechat ujít funkční dioráma tankové bitvy, kterou na výstavě
uvede SDV model. Nebudou chybět ani kouřové a světelné efekty, které nasimulují realistické
prostředí.

Uskuteční se soutěž pro modelářské odborníky, která se koná pod záštitou Plastic Planet a Svazu
modelářů ČR. Soutěž Plastic „HETS“ Cup pro zručné modeláře proběhne ve stylu kanálu Plastic
modeling. Modeláři v soutěži budou čelit výzvám při stavbě a konkurenci ostatních přímo v
prostorách výstavy. Jedná se o stavbu modelu živě přímo ve výstavní hale před zraky návštěvníků.
Přijďte podpořit schopnosti soutěžících a pomoct jim obstát v konkurenci ostatních soutěžících. Celá
soutěž bude na místě odborně komentována a streamována.

Bohatý program pro děti i dospělé

Nudit se na výstavě FOR MODEL & CREATIVE nebudou ani nejmenší návštěvníci. Pro ně
organizátoři ve spolupráci se Sierra Planes připravili šlapací letadýlka s možností získat pilotní
průkaz. K dispozici bude také autodráha nebo tvořivé dílničky, kde si mohou děti vytvořit svůj vlastní
model. Kreativní tvoření a dílničku nabídne u teplého nápoje taky Kateřina Zelenková a K-přírodní
produkty. Kdo si bude chtít vyzkoušet zajímavé modely, může navštívit půjčovnu přímo v hale.

Na výstavě se představí tradiční vystavovatelé Kovozávody Prostějov, SDV model, Obchod válka,
Urbánek, WRC s.r.o, RS model a mnoho dalších. Novinkou letošního ročníku je účast Ultimate
Riveter for Plastic Models od Be iZZi. Kdo si chce odnést něco na památku, může si koupit víno ze
speciální modelářské edice Doušek vína.

Výstava proběhne společně s veletrhem STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY, tradiční událostí, která potěší
milovníky sváteční atmosféry, nákupů i kreativního tvoření. Nebudou chybět vánoční hody, na
kterých mohou návštěvníci ochutnat vše, co voní blížícími se Vánocemi. Do Letňan dokonce přijede i
ikonický vánoční kamion Coca-Cola s kouzelnou Santovou vesničkou.
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